

Визит в медицинские учреждения в Ошской области



12-13 апреля Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Маэда посетил с визитом Ноокатскую Территориальную Больницу и Ошскую межобластную объединенную клиническую больницу, которые поддерживаются грантовой программой 2017 года «Укрепление системы охраны здоровья матери и ребенка» Правительства Японии совместно с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ).

Программа «Укрепление системы охраны здоровья матери и ребенка» направлена на сокращение неравенства в охране здоровья матери и ребенка в Кыргызстане путем предоставления медицинского оборудования, реконструкции медицинских

учреждений, повышения потенциала медицинского персонала, внедрения системы телемедицины и так далее.

Правительство Японии осуществляло Первую фазу проекта с 2014 по 2017 год и Вторую фазу с 2018 по март 2022 года, выделив в общей сложности 6.13 млн. долларов США.

Ноокатская Территориальная Больница является медицинским центром с населением 300 тыс. человек, включая близлежащие районы, и принимает 5 тыс. родов в год. В рамках данного Проекта больница была оснащена медицинским оборудованием и модернизирована.

Кроме того, семейные врачи в этом районе получили возможность пользоваться системой телемедицины со специализированной больницей в городе, что позволило жителям получать высококачественные медицинские услуги.

Ошская межобластная объединенная клиническая больница принимает 9 тыс. родов в год, 85% из которых направляются из районных медицинских учреждений и относятся к группе высокого риска.

Больница была обеспечена медицинским оборудованием для новорожденных и обучением медицинских работников, принимающих роды с высоким риском.